

## 國際唱片業協會

### 向立法局工商小組提供 有關平衡進口的討論文件

1. 本會有幸被邀請參加立法局工商小組於 10 月 10 日舉行有關平行進口的會議。為使議會者的討論能更順利地進行，我們現代表本會的會員，向工商小組提供我們對現時市場情況的初步分析。由於本港經濟不景，隨之引發音樂市場的改變，不但影響了本會的會員、零售商以及其他有與音樂有關的事業的營商環境，最後亦影響了一般的消費者。
2. 由於本港經濟不景以及受到盜版活動的打擊，唱片行業在《版權條例》實施後的一年多內面對重重困難。據我們的了解，本會會員的消售數量在過去十二個月共下降近 35%；但由於得到《版權條例》中有關平行進口條文的保護，本會的會員仍能在不利的營商環境中，繼續投資於出版本地及外國藝人的唱片。
3. 其次，經本會會員供應市場的貨品目錄，由去年六月份至今已明顯的增加；由於市場情況的改變，以及一般消費者的購買意欲不高，為了保持貨品的流通數量，本會會員已致力完善他們的電腦化訂購系統，使貨物能更快及容易地通過零售商到達市場。
4. 此外，除了一至兩家公司的部份產品外，一般流行歌手發行的唱片的公開批發價格，在過去十二個月內一直保持穩定。另外亦由於經濟情況不佳，本會的會員為消費者提供大量較廉價的唱片，令他們有更多的選擇。
5. 我們相信，現行有關平行進口的條文，已能非常有效地保障了消費者、唱片及零售業的利益，並為本港的音樂市場帶來均衡的作用。